



ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
«ЛЬВІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР
НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ»

Н А К А З

07 .12. 2020 р.

м. Львів

№_34__

**Про підсумки першості учнівської молоді
з автотомельного спорту (трасові моделі)**

Відповідно до плану проведення масових заходів учнівської молоді з науково-технічної творчості у 2020 році, затвердженого департаментом освіти і науки Львівської облдержадміністрації, комунальний заклад Львівської обласної ради «Львівський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді» провів 06 грудня 2020 року першість **серед учнівської молоді** з автотомельного спорту (трасові моделі), в яких взяли участь 12 вихованців з закладів позашкільної освіти Львова, Стрия і Бродів. У програмі змагань визначались особиста першість в класах моделей «G-12» і «G-33». Всього учні до змагань підготували 24 автотомелі. Одночасно на старті перебувало 4 спортсмени, 4 механіки, 2 судді і тренери.

Враховуючи результати протоколів першості

Н А К А З У Ю :

Нагородити дипломами КЗ ЛОР «ЛОЦНТТУМ» та медалями переможців першості учнівської молоді з трасового автотомелювання:

1 місце - Миджина Романа , вихованця Львівського ОЦНТТУМ, в класі моделей «G-33»;

1 місце – Щурка Олексія, вихованця Львівського ОЦНТТУМ, в класі моделей «G-12»;

2 місце - Музику Івана, вихованця Стрийської міської станції юних техніків, в класі моделей «G-12» і «G-33»;

3 місце - Стецюка Костянтина, вихованця Львівського ОЦНТТУМ, в класі моделей «G – 12»;

3 місце - Добрянського Андрія, вихованця Стрийської міської станції юних техніків, в класі моделей «G-33»;

(молодша вікова група, до 13 років)

1 місце - Щербатія Андрія, вихованця Львівського ОЦНТТУМ, в класі моделей «G-12» і «G-33»;

2 місце – Крикавського Ігора, вихованця Бродівського ЦНТТУМ, в класі моделей «G-33»;

2 місце – Хабіна Володимира, вихованця Львівського ОЦНТТУМ, в класі моделей «G-12»;

3 місце - Хабіна Дмитра, вихованця Львівського ОЦНТТУМ, в класі моделей «G-12»;

3 місце – Поврозник Надію, вихованку Бродівського ЦНТТУМ, в класі моделей «G-33»;

Директор КЗ ЛОР «ЛОЦНТТУМ»

С.Опенько

вик. А.Стадник